



Protokoll årsmöte

Datum: Söndag 13/3 2016

Tid: 18:00

Plats: Gäddeholms Cafe´

Dagordning

§ 1	Mötets öppnande Ordförande Anders Grinneby öppnade mötet.
§ 2	Val av mötesordförande Till årsmötets ordförande valdes Lars Iwar
§ 3	Val av mötessekreterare Till årsmötets sekreterare valdes Anders Forsberg
§ 4	Val av person att justera protokollet Till protokollets justerare valdes Jonas Zetterqvist och Daniel Lindblad
§ 5	Godkännande av dagordning Mötet finner dagordningen godkänd
§ 6	Fastställande av röstlängd Röstlängd fastställd genom närvarokontroll mot medlemslista. 21 medlemmar var närvarande.
§ 7	Årsmötets behöriga utlysande Årsmötet finner mötet behörigen utlyst.

AI DL LFB



Geddeholms båtklubb

Protokoll årsmöte
2016-03

§ 8	Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse Klubbordförande (Anders Grinneby), Kassör (Sverker Bihagen) samt ledamot (Per Jakobsson) redogjorde för ovanstående. Sammanställning kan ses i bilaga " Årsmöte2016Geddeholms BK bilProt" paragraf 8.
§ 9	Revisionsberättelse och fastställande av balansräkning Revisor (Ingemar Lindhamn) och kassör (Sverker Bihagen) redogjorde för revisionsberättelsen och balansräkning. Revisionsberättelsen överlämnades till mötets ordförande Mötet beslutade att kassa för året förs över till det nya räkenskapsåret. Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.
§ 10	Frågan om ansvarsfrihet för avgående styrelse Mötet beviljade avgående styrelse ansvarsfrihet.
§ 11	Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag Motioner (inga inkomna) 11.1 Budget Beslutades att: fastställa budget för 2016 enligt styrelsens förslag, kassör Sverker Bihagen redogjorde.
§ 12	Val av ordförande Nuvarande ordförande Anders Grinneby är vald 2015-2017
§ 13	Val av kassör Sverker Bihagen avgående. Mötet valde Sven Hernlund på två år 2016-2018
§ 14	Val av övriga ledamöter Finn Brandstorp omval på två år 2016-2018 Annika Nordberg omval på två år 2016-2018 Per Jacobsson är vald 2016-2017

Handwritten signature: A. D. 158



Geddeholms båtklubb

Protokoll årsmöte
2016-03

§ 15	Val av suppleanter Jonas Zetterqvist omval ett år Hans Svensson omval ett år
§ 16	Val av revisor Revisorer väljes på två år. Revisor 1 och 2 ska gå om lott. Eva Myrin är vald 2015-2017 Ingemar Lidhamn omval på två år 2016-2018 Revisor suppleant Veronica Könönen är vald 2015-2017
§ 17	Val av valberedning Valberedning väljes på ett år Hans Skoog Daniel Lindblad Suppleant Lars Iwar 2015-2017
§ 18	Övriga frågor Observera att flera av nedanstående frågor är från enskilda medlemmar och ej motioner till årsmötet, nedan är ett axplock av de diskussioner och frågor som togs upp under denna punkt. <u>Vad gäller för el och vatten på uppställningsplanen och bryggor?</u> Elen slås på den 15 mars och vattnet slås på vid servicebryggan när vädret tillåter. <u>Hur ser det ut med strömmen på bryggorna på vintern?</u> Jonas Zetterqvist kollar upp och informerar. <u>Planeras det el till ladan?</u> Styrelsen hjälper till att undersöka. <u>Skötseln har inte varit bra av vattenavstängning och latrintömning inför vintern, påpeka för kommunen.</u> Styrelsen hjälper till att undersöka. <u>Bevakning av hamnen (Styrelsens fråga till mötet)?</u> Diskussion fördes om nivå av bevakning av hamnen. Frågan tas upp med kommunen av styrelsen om ytterligare belysning.

K D. 158



Geddeholms båtklubb

Protokoll årsmöte
2016-03

	<p><u>Klubben äger en traktor, finns ett fortsatt behov, hur hanteras försäkring etc (Styrelsens fråga till mötet)?</u> Frågan bordlades.</p> <p><u>Klubben äger en segelbåt i mycket dåligt skick hur ska detta hanteras (Styrelsens fråga till mötet)?</u> Mötet beslutade att styrelsen får skänka eller skrota vad de finner lämpligast.</p> <p><u>Förslag att den stora gröna soptunnan ska tas bort.</u> Orsak, den är alltid överfull och det är skräpigt runt denna. Det är komunens soptunna. Styrelsen frågar komunen.</p> <p><u>Placering av latrintömningsanläggning</u> En medlem tog upp denna fråga för att underlätta åtkomst till anläggningen.</p> <p><u>Diskussion kring nya klubbaktiviteter</u> Förslag diskuterades men inga beslut tagna i detta möte. Styrelsen har bjudit in sjöscouterna för att informera om deras verksamhet efter mötet.</p> <p><u>Klubbens sjösättningsdag:</u> Klubbens sjösättningsdag: Mötet beslutade att detta ska äga rum den 7:e maj. Det kommer att kommuniceras ytterligare av styrelsen via hemsidan och anslag på torkladan.</p>
§ 19	<p>Mötets avslutande Klubbens ordförande och mötet tackade av Sverker Bihagen för sin tid som kassör. Mötets ordförande avslutade mötet.</p> <p>Därefter vidtog fika och Sjöscouternas representant Nils berättade om deras verksamhet.</p>

Handwritten signature: A Dn 276



Geddeholms båtklubb

Protokoll årsmöte
2016-03

Vid protokollet: Anders Forsberg
Anders Forsberg

Mötets ordförande: Lars Iwar
Lars Iwar

Justeras: Daniel Lindblad
Daniel Lindblad

Justeras: Jonas Zetterqvist
Jonas Zetterqvist